
アンケート対象事業
日程・場所 ：平成２９年９月２２日（金）・旭川市

：平成２９年１０月１３日（金）・札幌市
：平成２９年１０月２０日（金）・帯広市
：平成２９年１１月１０日（金）・函館市

問１　参加者の役職・所属機関

管理者
サービス提
供責任者

ヘルパー
（正規）

ヘルパー
（非正規）

ヘルパー
（登録）

事務員 その他

22 76 15 4 2 2 0

地方公共団
体

社会福祉協
議会

社会福祉法
人（社協を
除く）

医療法人
協同組合及
び連合会

営利法人
その他の法
人

その他（記
述）

3 47 13 5 0 26 7 0

問２　説明会への参加理由

1 2 3 4

29 80 9 11

問３　ＩＣＴ利用体験感想

とても良かっ
た

良かった 普通
あまり良くな
かった

良くなかった

21 53 30 2 0

とても良かっ
た

良かった 普通
あまり良くな
かった

良くなかった

25 53 26 3 1

とても良かっ
た

良かった 普通
あまり良くな
かった

良くなかった

24 64 18 1 0

とても良かっ
た

良かった 普通
あまり良くな
かった

良くなかった

21 54 28 2 0

問４　ＩＣＴ機器導入等の意見

とても思う 思う
どちらとも言
えない

あまり思わ
ない

思わない

22 40 32 12 0

とても思う 思う
どちらとも言
えない

あまり思わ
ない

思わない

33 55 15 3 0

平成２９年度ICT活用促進展示説明会～ホームヘルプサービス従事者・管理者～　アンケート集計結果

機器に対して拒絶感・苦手感を持つヘルパーでも苦も無く取
り組めるものか確認したかったため。
上司の勧めで参加した。今後の参考にしたかったため。

参加理由
４の理由

ＩＣＴ機器の使いやすさ

ＩＣＴ機器を導入したい

導入によりペーパーレスや業務軽減に繋がる

役職名

所属機関

ＩＣＴ機器の実用性を感じましたか

各企業の説明内容

ＩＣＴ機器利用体験の内容


